
2 
 

 

 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 6ª SESSÃO ESPECIAL, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 27 DE JULHO DE 2023. 

 
Presidente  : Marinaldo Cardoso 
Secretários : Carol Gomes 
                           

Às 10h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Vereadores Alexandre Pereira, Dona Fátima, Eva Gouveia, 
Pimentel Filho e Waldeny Santana. Em nome de Deus o Sr. Presidente declara 
aberta, convidando o Vereador Waldeny Santana para a leitura de 2 Coríntios 
5:7 que diz assim: “Porque andamos por fé, e não por vista”. Esta Sessão 
Especial em Comemoração ao Dia do Motociclista, de autoria do Vereador 
Marinaldo Cardoso. São convidados para a Mesa dos Trabalhos: Sargento Neto 
– Deputado Estadual; Jerônimo Cavalcante – Presidente da Associação 
Paraibana de Esportes Radicais; Alexsandro de Oliveira Rocha – “Doido é 
doido” – Motociclista; Abílio José – TV Nordestina e Motociclista (integrante do 
motoclube Falcões da Serra). PROSSEGUINDO, O VEREADOR MARINALDO 
CARDOSO, PARA JUSTIFICATIVA DA SUA PROPOSITURA, SAÚDA A 
TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO ESPECIAL E REGISTROU A 
PRESENÇA DO DEPUTADO ESTADUAL SARGENTO NETO, QUE É UM DOS 
DEFENSORES DO MOTOCICLISMO NA CIDADE DE CAMPINA GRANDE, 
PARTICIPANDO AS AÇÕES QUE SÃO REALIZADAS PELOS 
MOTOCICLISTAS, ASSIM COMO SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 
REPRESENTANTES DOS CLUBES DE MOTOCICLISTAS E DA SOCIEDADE 
CIVIL QUE SE FEZ PRESENTE. RESSALTOU A HOMENAGEM PRESTADA 
AOS MOTOCICLISTAS, COM A REALIZAÇÃO DA SESSÃO, ASSIM COMO A 
TODAS AS INSTITUIÇÕES QUE CONTRIBUEM PARA O FORTALECIMENTO 
DA CULTURA DE AVENTURA NA CIDADE, PRESTANDO O 
RECONHECIMENTO A TODOS OS CLUBES, BEM COMO AOS 
HOMENAGEADOS QUE SE DESTACARAM NAS SUAS JORNADAS EM 
DUAS RODAS. ALÉM DISSO, A SESSÃO TAMBÉM ENOBRECE A 
DEDICAÇÃO E A CORAGEM, DOS PROFISSIONAIS DA PRF – POLÍCIA 
RODOVIÁRIA FEDERAL, DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E 
TRANSPORTES PÚBLICOS (STTP), DO RAM – RONDA DE AGENTES 
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MOTORIZADOS, DA INSTITUIÇÃO DA CPTRAN E DAS LOJAS NOVO 
RUMOS – HONDA E PAU BRASIL E A OFICINA RAFAEL MOTOR. DISSE 
AINDA QUE A HOMENAGEM NÃO É APENAS PELO AMOR AO 
MOTOCICLISMO, MAS PELA PROMOÇÃO DA RESPONSABILIDADE E O 
RESPEITO NO TRÂNSITO, OS QUAIS SÃO UM EXEMPLO NA CIDADANIA, 
PREZANDO SEMPRE PELA SEGURANÇA E BEM ESTAR DE TODOS. EM 
SEGUIDA JERÔNIMO CAVALCANTE, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FEZ UM DISCURSO EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO 
MOTOCICLISTA, ONDE TAMBÉM DESTACOU UMA HISTÓRIA QUE TEVE 
INÍCIO EM 1974. ELE TAMBÉM MENCIONOU A PROPOSITURA DA SESSÃO 
PARA PARABENIZAR OS MOTOCICLISTAS E, AO MESMO TEMPO, 
RESSALTAR A IMPORTÂNCIA DOS GRUPOS DE MOTOCLUBES NA AJUDA 
HUMANITÁRIA EM CAMPINA GRANDE. INFORMOU QUE EM CAMPINA 
EXISTEM 58 MOTOCLUBES QUE CONSTANTEMENTE SE ENGAJAM EM 
AÇÕES SOCIAIS, AUXILIANDO INSTITUIÇÕES E CUIDANDO DO BEM-
ESTAR DA SOCIEDADE CAMPINENSE. DESTACOU QUE A CIDADE TEM 
UMA LONGA TRAJETÓRIA NO MOTOCICLISMO BRASILEIRO, COM O 
PRIMEIRO MOTOCLUBE SENDO FUNDADO EM 1957. ENFATIZOU O 
SÍMBOLO DA CAVEIRA, REPRESENTANDO QUE TODOS SÃO IGUAIS, 
INDEPENDENTEMENTE DA POSIÇÃO SOCIAL, DA “CILINDRADA” E 
ESPECIALMENTE ÀQUELES QUE COMPARTILHAM AS ESTRADAS. 
AGRADECEU ÀS MARCAS SUZUKI E PAU BRASIL POR PROMOVEREM A 
EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO E BUSCAREM REDUZIR ACIDENTES. 
LEMBROU COM CARINHO DE TIO BEL E MENCIONOU QUE A VIDA SOBRE 
DUAS RODAS É CERCADA POR UMA FAMÍLIA UNIDA. ELE HOMENAGEOU 
CALOROSAMENTE ALEXSANDRO DE OLIVEIRA ROCHA, CONHECIDO 
COMO ‘DOIDO É DOIDO’, POR REPRESENTAR COM ORGULHO O NOME 
DE CAMPINA GRANDE EM TODAS AS CIDADES POR ONDE PASSOU, 
INCLUINDO A TRAVESSIA DA CORDILHEIRA DOS ANDES NO DESERTO 
ATACAMA NO CHILE, AO PERCORRER O BRASIL DE PONTA A PONTA EM 
UMA JORNADA DE 12 MIL QUILÔMETROS, EM UMA MOTOCICLETA 
HONDA BIZ – 125 CILINDRADAS E EXPRESSOU SUA GRATIDÃO A TODOS 
QUE FAZEM PARTE DO MOTOCICLISMO EM CAMPINA GRANDE. EM 
SEGUIDA O DEPUTADO SARGENTO NETO, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E REGISTROU O SEU TRABALHO DE QUASE UMA DÉCADA 
SOBRE DUAS RODAS, ATUANDO NA ROTAM, E ESSA EXPERIÊNCIA O FEZ 
OLHAR PARA AQUELES QUE TRABALHAM E ACORDAM CEDO, LEVANDO 
O SEU SUSTENTO SOBRE DUAS RODAS, MAS TAMBÉM PARA AQUELES 
QUE VIAJAM PELO PAÍS, PELA PARAÍBA, LEVANDO CONSIGO A 
LIBERDADE SOBRE DUAS RODAS. AINDA MENCIONOU A SOCIALIZAÇÃO 
COM OS AMIGOS, PARENTES E FAMILIARES, CONHECENDO NOVOS 
LUGARES E PESSOAS DIFERENTES, ALÉM DA PRUDÊNCIA E 
RESPONSABILIDADE NO TRÂNSITO, O QUE DIFERENCIA OS 
MOTOCICLISTAS DE MOTOQUEIROS. ELE TAMBÉM ACRESCENTOU AS 
AÇÕES SOCIAIS QUE SÃO REALIZADAS PELOS MOTOCLUBES E 
COLOCOU O SEU MANDATO À DISPOSIÇÃO. (TODOS OS 
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PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 
TAQUIGRÁFICO). Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente agradece 
a presença de todos e encerra esta Sessão convidando para próxima Sessão 
Ordinária que ocorrerá em local e horário Regimentais. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, em 27 de julho 
de 2023. 
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